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Baranyai amatőrök
Szép emlékeket idézett fel bennem a Mete­

or februári számában megjelent Hobbym: 
a csillagos ég című cikk (64. o.). Magam is 
ott voltam a film forgatásán 1969. augusz­
tus 26-án amatőrként, 150/1500-as tükrös 
távcsövemmel, amikor Dr. Balázsy László 
otthonában fogadott bennünket. Ekkor talál­
kozhattam először személyesen Dr. Kulin 
Györggyel. Jó érzés visszaemlékezni a forga­
tásra. Kollányi Ágoston elkészült kisfilmjét 
még az év őszén láthattuk a televízióban, 
a baranyai amatőrcsillagász mozgalomról 
pedig a megyei napilap, a Dunántúli Napló 
tudósított a film forgatása kapcsán. Máig 
őrzöm a cikket!

Dr. Balázsy László (a távcső mögött ülve) az 1969. augusztus 
26-i forgatáson, pécsi amatőrök körében

A közel negyven évvel ezelőtti forgatási 
napról magam is őrzök néhány fényképet, 
melyeket nagy örömmel osztok meg a Mete­
or olvasóival.

Hálás vagyok a házigazdának, Dr. Balázsy 
Lászlónak, akinek azt is köszönhetem, hogy 
egyáltalán részt tudtam venni ezen a talál­
kozón. Nekem gépkocsim akkor még nem 
lévén, ő maga jött el értem és távcsövemért,

hogy ott lehessek én is a filmforgatás nap­
ján. Azt követően több ízben is találkoztam 
Laci bácsival, és szívélyes amatőrtársi kap­
csolat alakult ki köztünk. Ő akkor a Baranya 
megyei Tanács főállatorvosa volt, magam

Dr. Kulin György a forgatás szünetében

pedig egyszerű szakmunkás. De ő ezt soha 
nem éreztette velem, hiszen közös hobbink­
ra összpontosítottunk.

Távcsövem építésére elsősorban Kulin 
Gyuri bácsitól kaptam indíttatást, de Balá­
zsy Lászlótól is sok jótanácsot kaptam. 
Amatőr barátságunk emlékére egy maga 
készítette üstökösfotót kaptam tőle. A kép 
az akkoriban nagy szenzációnak számító 
Bennett-üstököst mutatja, 1970. április 4-én. 
A kézzel vezetett, 15 perc expozíciós idejű 
felvétel szépen mutatja az üstökös csóváját.

Olajos István, Pécsvárad

Köszönjük tagtársunknak a szép visszaem­
lékezést és az értékes fényképeket! Balázsy 
László távcsövét a 21-22. oldalon mutatjuk 
be A távcsövek világa c. rovatunkban.


